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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A derbi, az derbi. Mindig, minden körülmények között. A két csapat pillanatnyi helyezése, pontjai és gondjai is
másodlagosak az esélyek szempontjából. Azért mert ezeken a találkozókon egész egyszer?en nincs olyan, hogy
esélyes. 
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Itt pszichikai, filozófiai kérdések döntenek, na és az, hogy Fortuna Istenasszony éppen, a derbi napján zöld vagy
lila ruhát öltött magára.

Az utóbbi derbiken sokszor fordult el?, hogy az utolsó percekben, vagy még utána d?lt el a három pont sorsa.

Nagy izgalmak, remek hangulat, igazi futballünnep – Ez a magyar El classico!

Mi gy?zelemmel hangoltunk a NAGY mérk?zésre, az Újpest egy szombathelyi vereséggel. Az el?jelek tehát
mellettünk szóltak, de mint azt korábban írtam, itt ezek a dolgok rendszerint háttérbe szorulnak. Nebolsa Vignjevics
keze alatt a lilák egyre jobb formát mutattak, s?t az ismert gondok, problémák jobban összekovácsolták a 4.
kerületieket.

A találkozót a lila-fehérek hatalmas elánnal és elszántsággal kezdték, egy kicsit meg is ijedtem, hogy ha ez így lesz
az egész mérk?zés alatt, akkor nagy bajban leszünk. De az Újpesti vezet? gól után, hála Istennek egyre jobban
átvettük az irányítást és az els? félid? közepén Gyömbér kibrusztolt találatával egyenlíteni tudtunk. Megpróbáltunk
támadásokat vezetni, de hozzá teszem nem sok sikerrel, mert a hazaiak nagyon jól semlegesítették Leonardot, így
kihúzták a méregfogunkat.

 Medd? mez?nyfölényben játszottunk az egész második félid?ben, de az Újpesti kontrák rendszerint veszélyt
jelentettek a kapunkra. Dibusznak egy alkalommal nagy bravúrra volt szüksége, hogy ne kerüljünk hátrányba. Az
igazsághoz hozzátartozik, hogy a játékvezet? nem ítélt büntet?t a javunkra egy kezezést követ?en, de végül az
eredmény ismeretében jobb, hogy a síp néma maradt.

Egyszer hagyták a hazaiak ?rizetlenül Leot, aki tanári pontossággal és irigylésre méltó játékintelligenciával az
utolsó percekben eldöntötte a javunkra a mérk?zést. Valóban „döntetlen szagú” mérk?zés volt, már én sem
számítottam gy?zelemre, de végül kiderült, hogy Fortuna Istenasszony ezen az estén zöld ruhában pompázott,
köszönet érte!

14 év óta el?ször sikerült gy?znünk Újpesten. Ez a gy?zelem át kell, hogy segítsen minket a gyenge szériánkon,
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hogy végre valóban, érdemben bele tudjunk szólni a dobogós helyek elosztásába.

Köszönjük srácok!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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